证券代码: 600074 债券代码: 145206 证券简称: *ST 保千 债券简称: 16 千里 01

公告编号: 2020-014

江苏保千里视像科技集团股份有限公司

关于股票终止上市的公告

特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 终止上市的股票种类:人民币普通股
- 股票简称: *ST 保千
- 股票代码: 600074
- 公司股票进入退市整理期的起始日: 2020 年 4 月 10 日
- 退市整理期的交易期限: 30 个交易日
- 退市整理期间公司股票将在风险警示板交易

2020年4月1日,江苏保千里视像科技集团股份有限公司(以下简称"公司") 于收到上海证券交易所《关于对江苏保千里视像科技集团股份有限公司股票终止上市 的决定》[2020]85号。上海证券交易所决定终止公司股票上市。

一、终止上市的股票种类、股票简称、股票代码

- 1、证券种类:人民币普通股
- 2、证券简称: 退市保千
- 3、证券代码: 600074

二、终止上市决定的主要内容

《关于对江苏保千里视像科技集团股份有限公司股票终止上市的决定》([2020]85号)主要内容如下:

因 2017 年、2018 年连续两年期末净资产为负值和连续两个会计年度财务会计报告被会计师事务所出具无法表示意见的审计报告,公司股票自 2019 年 5 月 24 日起暂停上市,现仍未恢复上市。2020 年 3 月 13 日,公司披露了经审计的 2019 年年度报告,2019 年度归属于上市公司股东的净利润为-9. 32 亿元,2019 年末归属于上市公司股东

的净资产为-59.79亿元。中审华会计师事务所对公司 2019 年度财务会计报告出具了 无法表示意见的审计报告。

根据《上海证券交易所股票上市规则》第 14.3.1条、第 14.3.3条和第 14.3.16 条的规定,经上海证券交易所上市委员会审核,上海证券交易所决定终止公司股票上市。

根据《上海证券交易所股票上市规则》第 14. 3. 20 条、第 14. 3. 21 条和第 14. 3. 25 条等规定,自上海证券交易所公告本决定之日后的 5 个交易日届满的下一交易日起,公司股票进入退市整理期交易。上海证券交易所在退市整理期届满后 5 个交易日内,对公司股票予以摘牌,公司股票终止上市。退市整理期间,公司及相关信息披露义务人仍应当遵守法律、行政法规、部门规章、其他规范性文件、《上海证券交易所股票上市规则》及上海证券交易所的其他规定,并履行相关义务。

根据《上海证券交易所股票上市规则》第 14. 3. 27 条、第 14. 3. 28 条等规定,公司应当立即准备股票转入全国中小企业股份转让系统挂牌转让的相关事宜,保证公司股票在摘牌之日起的 45 个交易日内可以挂牌转让。

三、终止上市后公司股票登记、转让和管理事宜

公司股票终止上市后,将转入全国中小企业股份转让系统进行股份转让。公司将 聘请代办机构,委托其提供股份转让服务,并授权其办理证券交易所市场登记结算系 统股份退出登记,办理股票重新确认及全国中小企业股份转让系统股份登记结算等事 宜。

四、终止上市后公司的联系人、联系地址、电话和其他通讯方式

- 1、联系人:董事会秘书办公室
- 2、联系地址:广东省深圳市南山区登良路 23 号汉京国际大厦 16 层
- 3、电话: 0755-86726424
- 4、传真: 0755-86957196

五、公司股票进入退市整理其相关安排

自上海证券交易所公告对公司股票作出终止上市的决定之日后的5个交易日届满的下一个交易日起,公司股票进入退市整理期。关于公司股票进入退市整理期交易的

相关安排详见公司同日刊登的《关于公司股票进入退市整理期交易的公告》(公告编号: 2020-015)。公司股票在退市整理期届满后 5 个交易日内由上海证券交易所予以摘牌,公司股票终止上市。

六、其他重要事项

公司股票在被实施退市风险警示前为沪股通标的,目前,公司仍有部分沪股通投资者。由于公司股票目前已被调出沪股通标的,沪股通投资者可以选择在退市整理期出售所持公司股票,但不可以买入公司股票。目前,沪股通投资者如选择继续持有,后续进入股转系统后可能无法进行转让,具体事宜请透过相关中央结算系统参与者联系香港结算了解情况。

特此公告。

江苏保千里视像科技集团股份有限公司 董事会 2020年4月1日